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12.

13.

o x_x_
1)4—§74 3)3 1 4

2) 4(x—4) =3x 4) 4x=3(x +4)

PemuTte HepaBencrso 8x +4(2 - 8x) < 11.

3 3
l)x>Z 3)x<1

3 3

2)x>fz 4)x<~z

Ha pucynxe nsobpaken rpadpux Qyurumnu y=f(x). Pemmure
HepaseHcTBO f(x) > 0.
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14.

1) (—o00, —2) U (1; +00)
2) (-2,1)

3) (1; +00)

4) (-o0, -2)

Kamnoii mocienoBaTesbHOCTH, 3a4aHHON YCIOBUAMHY (JEBBIH
crosberr), MIPOCTAaBbTe B COOTBETCTBUE BEPHOE yTBEDIKICHIE
(mpaBbIil cToJ0elr).

A) a,=2-5""1 1) Iloce0BaTEILHOCTL — apUMETHIECKAST
porpeccus

B) b,=-3n-1 2) IlocnenoBaTelbHOCTh — FreOMETPUUYECKAS
nporpeccus
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B) ch=n-4"

OrBer:

3) ITocsie0BaTEILHOCT HE ABISETCS HU
apu@MeTHUeCKON, HI reOMEeTPUUECKOMR
mporpeccuei

A

B

B
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15. Tpaduk Kako¥ KBaApaTWYHON QYHKINN M300pa’KeH Ha pU-
cyHre?

1) y=—x?-3x+4
2)y=x24+3x—4
3)y=—x?+3x+4
4)y=x%>-8x—4
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16. Ha rpaduxe mOKasaHO KOJMYECTBO aBTOMOOMJIEH MapKm A
u Mapku B, nmpomaHHbIX 3a rox. IIo rOpHBOHTAIH OTJIOMKEHBI
MEeCAIbI, T0 BEPTUKAIY KOJWUECTBO aBTOMOOMIe, IpojaH-
HBIX C HAUAJIA I'oJia B JECATKAX THICAY IITYK.
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AsToMOOuUIEl Kako# 13 MapoK OBLIO0 GOJIBINIe IPOAAHO 38 TPHU
JIETHUX MeCAla (MIOHB, MI0Nb, ABI'YCT) U HA CKOIBKO?

Orger:
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OTBETbI. MpoBepoyHas paGota Ne 1. 1YypoBeHb

1.38. 2.2, 3.3. 4.1,6. 5.19 xkm/u. 6.2. 7.2. 8.800. 9.1,2.
10. (2;8). 11.38. 12.2. 13. 1. 14. A-2, B-1, B-3. 15. 1. 16. B na
5000 mTyx.
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1. PacmosokuTe B MOPANKE YOBIBAHUA UMCHIA 3,04; 3,4; 3,34;
3,43

1) 3,04; 3,34; 3,43; 3,4 3) 3,43; 3,4; 3,34; 3,04
2) 3,04; 3,34; 3,4; 3,43 4) 3,34; 3,04; 3,4; 8,43

2. Kaxoe us uuces v640, /0,64, /0,064 sBuserca panuoHaib:

mBIM?

1) v640 3) +/0,064
2) /0,64 4) HU OJHO W3 DTUX UUCeT

3. UesroBeK B CpeHEM NOJIKEH IOTPEOIATH 2000 Kxaa B CyTKH,
sHepreTwyecKas IEHHOCTh CTAKAHA MOJIOKA OKOJIO 120 xxau.
Kaxoil IPOIEHT OT CYTOYHOW HOPMEI moTpeGieHnsa DHEPIUn
COEPIKUTCA B OSHOM CTaKaHe mosoxa?
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1) 16% 2) 1,6% 3) 6% 4) 0,6%

4. BprumeyuTe sHaYeHNE BhIPAKEHUA d=C mpu a=2,6; b=3,9;

b+c
c=-1,4.

OTrBer:

5. C xako#l CKOPOCTBIO HYXKHO €XaTb BeJIOCHIIEAVCTY, 9T06BI
ycIeTs Ipoexarhk 76 KuioMeTpoB 32 4 yaca?

OTBeT:

6. B xaxoM cayuae BLIpaKeHYe IPeo0pasoBaH0 B TOKIECTBEHHO
pasuoe?
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1) (y — x)% = —y%— 2xy — x° 3) (x—2)(2-x) =x2-4x+4
2) ~9(x—y) =9y -9« 4) (x-3)(3+x) =9
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10.

1 2

. YIOPOCTUTE BHIPAKEHUE —— + ——

bx Tx
1 17 3
v 2 5ex 35x 9 35x2 DV
. 5,6-103
. HaI/II[I/ITe JacTHOe m OTBe’I‘ 3allUIIINTE B BUJE IEJIOTO

Yuca UIN NeCATUIHON fpobu.

OrBert:

. Pemure ypasuenme 7(4 —3x) =13 - (x+9).

Orser:

IIpamas y = 3x + 2 mepecexaer mapaboay y = x2 + 2x B ABYX
TOUKaX. BeIYmCInTe KOOPAMHATEI TOUKHU A.
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Orger:

11. IIpouwnraiite sagauy: «OT Typ6assl 10 CTAHIIUK TYPUCT TOLIEJ
nemkoMm 3a 4 4. Ha Benocumene on cmor 6bI mpoexaThb 3TO
paccroaHue 3a 3 4. MI3BecTHO, UTO HA BeJIOCHUIICE OH eIeT CO
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CKOpOCThI0 Ha 4 KM/4 Goublleil, ueM ujer memeom. Kaxoe
paccrogHue (B KM) OT TypOassl [0 CTAHIIUL? »

BriGepuTe ypaBHEHUE, COOTBETCTBYIONIEE YCJIOBUIO 3aJaui,
ecnu OykBO# X 000O3HAYEHO paccrosHMe (B KM) OT TypOassl
IO CTAHIIUH.




